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To si tak řekneš, že se začneš chovat k lidem 

jinak a lépe… No a najednou bum...další 

píčus před tebou. 
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...jak začít… 

 

...jsem prostě svá, konečně jsem si uvědomila, co 

jsem zač, co vlastně chci, jsem nádherná bytost 

plná lásky, která si prostě i sprostě dělá, co chce 

a chce si dělat, co se ji zlíbí. 

Hovno :) jsem absolutní uprdelista, který konečně 

dává na první místo sebe. Konečně si uvědomuju, 

v jaké hojnosti tady vůbec žijeme, konečně vím, že 

můžu všechno, co chci, můžu si obléct, co chci, 

a když nechci, můžu zůstat na „Evu“, můžu mít, 

koho chci a kdy chci (k tomu se určitě vrátím :)), 

můžu si hrát jakýkoliv scénář, klidně každý den 

něco jiného, každou minutu, každý okamžik je moje 

premiéra, tak s hlavou vzhůru a prsama vstříc :), 

tak moc to tady rozmanité máme. 

 

ŽIVOT NEMÁ HRANIC, přátelé. 

 

Je super se nechat unášet tímhle proudem, jednou 

to zkusíš, jednou do toho vpluješ a nejde přestat, 

ani nechceš, chceš víc a víc poznávat a vytěžit co 

nejvíc. 

Jsem šťastná v té svojí svobodě, ve svobodě 

vnitřního hlasu, který se mnohdy tetelí nad tím, 

jaký tvar a barvu dává těm výkřikům z nitra, ten 

vnitřní hlas se mnohdy tetelí tak moc, že cítím na 
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povrchu kůže to jemné mrazení a to potom vím, jo, 

jo holka, tohle je fajn. 

Jsem obdařena velmi silnou sexuální energií. Tak 

moc, že jsem na sexu závislá. Zní to skvěle, ale 

mnohdy to zase tak skvělý není. Ukojit tu chuť teď 

hned, není někdy úplně jednoduché. Občas si 

připadám jako ve vězení, ve vězení touhy, vášně, 

masturbace, penisů i vagín, ve vězení sexuchtivého 

těla. Energie, která vás ovládá a natolik vyčerpává. 

Snem mnohých mužů je mít nymfomanku, ale po 

ochutnání zjistí, že jejich fyzické limity nedostačují. 

 

 

Můj letitý přítel mi jednou řekl: „Je lepší shořet než 

vyhasnout.“ Pravdu má. 
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Ranní paprsky se draly přes okenní žaluzie, bylo 

krásné ráno. Sotva jsem otevřela oči a už jsem 

sahala vedle do šuplíku pro vibrátor. Přes 

saténovou košilku jsem se hladila po kozičkách 

a pomalu jsem si vjela vibrátorem na poštěváček. 

Začala jsem se uvolňovat a v okamžiku, kdy jsem si 

chtěla zajet do mojí vlhké broskvičky, zradil 

a přestal vibrovat. Sakra! Rychle jsem sáhla do 

šuplíku aspoň pro womanizér, ale jak jsem rychle 

zjistila, byl také mrtvý a bez šťávy. 

Nezbylo mi nic jiného, než si poradit sama. 

Naslinila jsem si prsty a zajela zpátky na broskvičku. 

Hlavu jsem měla plnou různých představ, ukazovaly 

se mi tam obrazy mých milenců, milenek a tak 

netrvalo dlouho a já měla ten den první orgasmus. 

Je čas si dát kafe. 

V župánku jsem si ho v klidu vypila a obohatila jsem 

se denním tiskem. Někdy žasnu, co všechno za plky 

se tam dočtu. Pustila jsem si na sebe horkou sprchu 

a namydlila jsem si celé tělo, od kotníků pomalu 

nahoru přes stehna jsem se omývala, obláčky z pěny 

mi zakrývaly celou broskvičku. Bylo to tak jemné 

a příjemné, že jsem si prstíkem projela obě dírky, 

druhou rukou jsem se opřela a pěkně pomalu jsem 

se umývala tak dlouho, dokud jsem nevzdychala 

vzrušením. Nohy jsem k sobě tiskla a cítila jsem, jak 

mi moje broskvička tepe. Neznám lepší ráno! 


